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VI- Exercices II
6-1/ Exercice 2-1

Soit p un nombre premier .
1. Résoudre dans Z/p*Z I'équation : 2 = 0
2. Résoudre dans Z/497 1'équation : z + 8z + 16 =0
3. Résoudre dans Z I'équation : 4z* — 2z — 2 =0 [3]

6-2/ Exercice 2-2
On considére dans Z? 1’équation (E) suivante :
(E) : 324z — 245y =7
1. Montrer que si (z;y) est une solution de (E), alors le nombre z est divisible par 7.
2. Résoudre I’équation (E).
Soit (z;y) une solution de (E).
Onpose:d=xz ANy
3. Déterminer les valeurs possibles de d.
4. Déterminer les couples (z;y) solutions de I’équation (E) tels que : x Ay =1
6-3/ Exercice 2-3
Soit n € Z
1. Montrer que : n” +6n =0 [7] et n” =n [42]
2. a- Montrer que : n® —n =0 [5]

2. b- En déduire que : n (n? — 1) (n? —4) =0 [5]



3. Montrer que : n? (n? — 1) (n? + 1) = 0 [60]

6-4/ Exercice 2-4
Les questions suivantes sont indépendantes.
Soit N € N tel que : N =52, et N:Eq.

1. Déterminer les valeurs de p et q.

2. Déterminer les entiers naturels o, 8 et b tels que : 888 = aq )
On considere les nombres suivants : x = %(8) et y= E(g)
3. Calculer: z4+yetxzxy

Soit b un entier naturel supérieur ou égal a 2 tel que : E(b) + %(b) =103

4. Calculer : E(b) X %(b)

5. Représenter le nombre 45235y dans le systeme de numération binaire.



